
Notulekes	  Zegveldrepetitiedag-‐vergadering	  	  30	  juni	  2019	  
	  
Voorzitter	  Jan,	  Notulen	  Gwen	  	   Afwezig	  met	  bericht:	  Richard,	  Herman	  en	  Pauline	  
	  
Zie	  voor	  de	  agendapunten	  de	  mail	  van	  	  Edith	  van	  25	  juni	  :	  
	  
Ad	  1)	  Saskia	  vraagt	  of	  het	  eerder	  aan	  de	  orde	  gestelde	  thema	  ‘gezelligheid	  tijdens	  de	  
repetitieavonden’	  onder	  het	  punt	  repetities	  valt;	  dit	  wordt	  beaamd.	  	  
Ad	  2)	  Stand	  van	  zaken	  (SvZ)	  van	  punten	  uit	  recente	  vergaderingen:	  

• De	  basis-‐setlijst,	  zoals	  afgelopen	  jaar	  geïntroduceerd,	  wordt	  door	  de	  aanwezigen	  
als	  prettig	  ervaren.	  Voor	  komend	  seizoen	  stuurt	  Edith	  een	  mail	  rond	  met	  het	  
verzoek	  om	  gewenst	  repertoire	  voor	  het	  seizoen	  2019-‐2020	  	  door	  te	  geven	  aan	  
haar.	  Op	  verzoek	  van	  Matthia	  	  vraagt	  Saskia	  aan	  Richard	  of	  hij	  (een	  middag)	  een	  
potpourri	  van	  oude	  nummers	  ten	  gehore	  wil	  brengen,	  zodat	  	  nieuwe	  leden	  oude	  
nummers	  kunnen	  horen	  om	  een	  weloverwogen	  wenslijst	  te	  maken.	  

• Matthia	  heeft	  2	  maanden	  een	  kleine	  basversterker	  (van	  Bax	  Music)	  op	  proef	  ,	  die	  	  
ze	  tijdens	  de	  repetitie	  in	  Zegveld	  uitprobeert	  (en	  daar	  voldoet).	  	  De	  zangers	  hebben	  
inmiddels	  ook	  een	  versterker	  die	  goedgekeurd	  is.	  

• Het	  project	  ‘Amsterdamse	  smartlappen’	  zoekt	  nog	  4	  nieuwe	  nummers	  bij	  de	  
reeds	  in	  de	  map	  aanwezige	  4	  Hollandse	  smartlappen.	  Bladmuziek	  van	  de	  
orkestmuziek	  van	  	  Bleeke	  Bet	  is	  er	  niet	  meer,	  maar	  	  Gwen	  stuurt	  Peter	  ter	  
oriëntatie	  voor	  een	  eventueel	  arrangement	  een	  kopie	  van	  o.a.	  liedtekst	  en	  
pianopartij	  van	  Bleeke	  Bet,	  potpourri	  met	  Radijswals,	  Sallie	  met	  de	  roomijskar,	  
Droomwals,	  O	  mooie	  oude	  toren	  en	  In	  de	  Jordaan,	  liedtekst	  &	  muziek	  Louis	  Davids	  &	  
Margie	  Morris)	  de	  hele	  film	  is	  te	  zien	  en	  horen	  (liedjes	  met	  orkestregistratie)	  op	  
https://www.youtube.com/watch?v=Z209e1VXLcE	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Gwen	  vraagt	  of	  er	  in	  het	  oude	  TIN-‐depot	  een	  versie	  van	  de	  bladmuziek	  van	  
‘Amsterdam’	  van	  Ramses	  Shaffy	  is	  en	  zal	  Leonard	  Goudoever	  nog	  een	  keer	  naar	  zijn	  
bladmuziekarchief	  vragen.	  	  	  Frank	  (en	  Charlotte?)	  zoekt(zoeken)	  liedjes	  uit	  op	  de	  
website	  	  https://www.muziekschatten.nl/	  om	  (wat	  geschiktheid	  betreft)	  voor	  te	  
leggen	  aan	  Peter.	  	  

• Afzeggingen	  moeten	  waar	  mogelijk	  uiterlijk	  donderdag	  	  bekend	  zijn	  bij	  Edith.	  Het	  
minimaal	  aantal	  aanwezige	  leden	  voor	  	  een	  repetitie	  (met	  &	  zonder	  Peter)	  wordt	  
met	  instemming	  van	  Peter	  op	  4	  gesteld.	  	  Mocht	  de	  repetitie	  niet	  doorgaan,	  stuurt	  
Edith	  een	  mail	  en	  Heleen	  een	  whats-‐appberichtje	  naar	  degenen	  die	  zich	  bij	  haar	  
aanmelden	  voor	  zo’n	  alertapp	  (pilot	  tot	  kerst):	  ‘Rep.	  gaat	  NIET	  door.’	  	  	  	  	  

• Zorg	  voor	  het	  huidig	  repertoire	  	  in	  je	  map	  voor	  een	  kopie,	  bijvoorbeeld	  een	  goede	  
foto	  met	  je	  mobiel	  die	  je	  op	  de	  Google-‐Drive	  	  van	  het	  Salonorkest	  	  kunt	  uploaden:	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
https://drive.google.com/drive/folders/1-‐uXahLUtD6XPQS-‐5eGxERjW7XXXFgahe	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Bij	  verlies	  van	  je	  map	  heb	  je	  dan	  altijd	  een	  back-‐up	  van	  het	  seizoensrepertoire!!!	  

• Nieuwe	  arrangementen:	  Frank	  &	  Marij	  hebben	  contact	  met	  Peter	  over	  een	  
swingend	  duet-‐arrangement	  dat	  als	  slotnummer	  dienst	  kan	  doen,	  Marij	  wil	  graag	  
een	  arrangement	  voor	  Lullaby	  of	  Birdland,	  Peter	  noemt	  Teddy	  Bear	  Picnic	  dat	  Frank	  
voor	  Peters	  filmmuziekorkest	  grandioos	  vertolkte.	  Verder	  is	  er	  een	  verzoek	  	  van	  
het	  smartlaptrio	  om	  nummers	  (evt.	  de	  potpourri)	  uit	  Bleeke	  Bet	  	  voor	  orkest	  te	  

	  



arrangeren.	  Liedjes	  worden,	  bijvoorbeeld	  Amsterdam	  van	  Ramses	  Shaffy	  (indien	  
niet	  aanwezig	  in	  het	  TIN-‐depot)	  aan	  Peter	  voorgelegd	  voor	  evt.	  arrangement.	  

• Marij	  gaat	  een	  opzet	  maken	  voor	  een	  nieuwe	  wervende	  website	  met	  een	  kwalitatief	  
overzicht	  van	  ons	  repertoire	  (sic!)	  met	  als	  functie	  het	  genereren	  van	  meer	  
optredens,	  ze	  onderzoekt	  de	  mogelijkheden	  voor	  het	  laten	  ontwerpen/bouwen	  van	  
een	  nieuwe	  site	  en	  het	  prijskaartje	  dat	  er	  aan	  hangt	  en	  hoe	  en	  door	  wie	  een	  
kwalitatief	  goede	  wervende	  	  inhoud	  geleverd	  kan	  worden.	  (Nog	  af	  te	  spreken:	  hoe	  	  
&	  wanneer	  Marij	  hier	  verslag	  van	  doet	  (schriftelijk/mondeling),	  dus	  wordt	  
vervolgd(red.)!	  

• Marion	  meldt	  dat	  de	  	  subsidie	  binnen	  is,	  de	  toekenning	  is	  voor	  de	  duur	  van	  twee	  
jaar!	  Marion	  geeft	  nadien	  aan	  dat	  de	  dank	  voor	  de	  inspanningen	  voor	  het	  oprichten	  
van	  de	  vereniging	  en	  het	  aanvragen	  en	  verkrijgen	  van	  de	  subsidie	  van	  het	  AfK	  aan	  
het	  Bestuur/polittrio	  toekomt. Financiën	  (	  zie	  bijlage):	  er	  is	  na	  het	  aanschaffen	  
van	  de	  versterkers	  (zang/bas)	  nog	  €500	  te	  besteden	  voor	  arrangementen,	  
workshops,	  website	  e.d.	  	  Betreffende	  de	  kascontrole	  adviseert	  de	  	  kcc	  de	  leden	  de	  
penningmeester	  (bestuur)	  decharge	  te	  verlenen!	  

• Iedereen	  is	  blij	  met	  onze	  repetitor	  Peter	  en	  we	  hebben	  ook	  genoten	  van	  Leonard,	  
die	  we	  een	  geschikte	  invaller	  vinden	  als	  dat	  nog	  eens	  nodig	  is.	  	  Matthia	  zou	  graag	  
met	  Peter	  als	  dirigent/accordeonist	  werken.	  Spelen	  zonder	  dirigent	  is	  lastiger	  dan	  
met	  (Ties),	  maar	  toch	  past	  dit	  orkest	  geen	  dirigent	  	  (Saskia,	  Marion	  e.a.).	  We	  willen	  
het	  wel	  een	  keer	  uitproberen	  met	  Peter	  	  als	  dirigent(met	  accordeon)	  om	  	  zoals	  de	  
voorzitter	  het	  zo	  bloemrijk	  verwoordt	  de	  ‘reikwijdte	  van	  onze	  mogelijkheden	  te	  
verkennen.’	  Eensgezind	  stemmen	  we	  hiermee	  in!	  

• Om	  de	  sfeer	  en	  daarmee	  de	  gezelligheid	  tijdens	  de	  repetities	  te	  vergroten	  wordt	  er	  
besloten	  de	  pauze	  boven	  (evt.	  in	  de	  ruimte	  naast	  het	  repetitielokaal)	  te	  houden	  in	  
een	  wat	  informelere	  sfeer.	  Iedereen	  neemt	  zelf	  een	  thermoskan	  thee	  of	  koffie	  en	  
een	  kopje	  mee	  en	  Heleen	  zorgt	  traditiegetrouw	  voor	  koekjes.	  

• Florian	  kondigt	  een	  nieuw	  optreden	  aan	  (1	  set)	  op	  5	  oktober	  (’s	  avonds)	  in	  
theater	  Munganga	  (https://munganga.nl/)	  op	  de	  verjaardag	  van	  Gijs	  Korthof.	  
Verzoek:	  Geef	  aan	  Florian	  door	  of	  je	  al	  dan	  niet	  kan	  op	  5	  oktober!!!	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Marion	  blaast	  de	  optredens	  voor	  het	  Alzheimercafé	  af,	  omdat	  er	  anders	  teveel	  
optredens	  komen.	  Voor	  2020	  heeft	  Ties	  een	  optreden	  in	  een	  bejaardenhuis	  in	  de	  
Blijlmer	  (Venserpolder)	  in	  het	  verschiet	  (nieuws	  volgt	  in	  het	  nieuwe	  seizoen,	  dat	  
eind	  augustus	  iets	  vervroegt	  begint	  (voor	  wie	  kan)	  i.v.m.	  het	  optreden	  12	  
september!)	  

• W.v.t.t.k.	  Edith	  doet	  een	  voorstel	  voor	  de	  vervroegde	  repetities	  in	  het	  nieuwe	  
seizoen	  eind	  augustus!	  Exacte	  data	  volgen	  nog!	  

• Peter	  is	  gearriveerd,	  tijd	  om	  te	  spelen!	  Met	  dank	  aan	  een	  ieder	  en	  Jan	  en	  Peter	  	  in	  
het	  bijzonder,	  het	  	  was	  weer	  een	  nuttige	  en	  plezierige	  repetitiedag	  en	  alg.	  
ledenvergadering.	  Voor	  eenieder	  die	  zondag	  niet	  komt	  spelen,	  een	  mooie	  zomer	  
toegewenst…tot	  in	  augustus	  of	  september!	  (red.)	  

	  


